

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς όλους τους εργαζόμενους του κλάδου

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας απευθύνει στους οικοδόμους και τους εργαζόμενους στα Συναφή Επαγγέλματα, θερμό, αγωνιστικό και ταξικό χαιρετισμό και σας συγχαίρει για τη μαζική και αγωνιστική ανταπόκριση σας στο αγωνιστικό κάλεσμα της Ομοσπονδίας.

Οι απεργιακοί μας αγώνες, οι πρόσφατοι και οι παλιότεροι, έφεραν μια από τις μεγαλύτερες επιτυχίες στον κλάδο.

Υποχρέωσαν την κυβέρνηση να εξαγγείλει τη μείωση του ορίου ηλικίας για σύνταξη, κατά δυο χρόνια.

Χρειάστηκαν 31 απεργίες, στα τελευταία τρισήμισια χρόνια, στην Αττική και Πανελλαδικά, και δεκάδες συγκεντρώσεις και πορείες, για να σπάσουμε το φράγμα των 60 χρόνων.

Γνωστό είναι ότι το πρόβλημα δεν λύνεται όπως το ζητάμε, δηλαδή στα 55 χρόνια. Όμως, δεν είμαστε απ' αυτούς που θα πούμε «ή μας τα λύνετε όλα και όπως τα ζητάμε ή δεν δεχόμαστε τίποτα».

Η συνδικαλιστική πείρα και τακτική λέει: «Παίρνω αυτά. Ανασυντάσσω τις δυνάμεις μου και διεκδικώ και τα άλλα προβλήματα».

Με τη μείωση του ορίου ηλικίας στα 58 χρόνια, θα βγουν στη σύνταξη μερικές χιλιάδες συνάδελφοι, που θα τους αναπληρώσουν οι άνεργοι.

Ακόμα, θα ανακουφιστούν, γιατί οι μεγάλες ηλικίες δεν βρίσκουν εύκολα μεροκάματο και δυσκολεύονται να πραγματοποιήσουν τις προϋποθέσεις για σύνταξη, των τελευταίων δέκα χρόνων.

Επιτυχία πρέπει να θεωρηθεί και η εξαγγελία ότι αρχίζει άμεσα η χορήγηση των εγκριμένων στεγαστικών δανείων, καθώς και η κλήρωση των 150 χιλιάδων αιτήσεων για τα στεγαστικά δάνεια, για να πάρουν σειρά οι δικαιούχοι. Αυτό το μέτρο θα συμβάλλει, σ' ένα βαθμό, στην αναθέρμανση της οικοδομικής δραστηριότητας.

Η Εκτελεστική Γραμματεία, ύστερα από την ικανοποίηση των δυο αυτών προβλημάτων αποφάσισε την αναστολή της Πανελλαδικής απεργίας για τις 13 Μάρτη, δείγμα της καλής μας πρόθεσης για διάλογο με την κυβέρνηση, για την ικανοποίηση και των άλλων προβλημάτων μας. Και απάντηση σε όσους προπαθούσαν να συκοφαντήσουν τους αγώνες μας.

Η αναστολή δεν σημαίνει σε καμιά περίπτωση ότι σταματάμε τους αγώνες. Αντίθετα, έχουμε και άλλα σοβαρά προβλήματα που πρέπει να αντιμετωπιστούν, γι' αυτό και θα βρισκόμαστε σε αγωνιστική ετοιμότητα.

Τα προβλήματα αυτά είναι:

- Μέτρα για την προστασία των ανέργων. Το ΕΣΠΑ δεν μας εκφράζει.
- Να παρθούν άμεσα μέτρα για την αναθέρμανση της οικοδομικής δραστηριότητας, σύμφωνα με τις προτάσεις μας. Γιατί τα στεγαστικά δάνεια μόνο σε ένα βαθμό θα συμβάλλουν.
- Μείωση των ωρών εργασίας.
- Ολοκληρωτική ένταξη της Κατεργασίας Ξύλου, Υδραυλικών, Πριστηρίων, Τζαμάδων, στα Βαρειά και Ανθυγιεινά.
- Τη νομοθετική ρύθμιση του χειμερινού επιδόματος.
- Τα διάφορα ασφαλιστικά προβλήματα.
- Καθώς και τις Κλαδικές μας Συμβάσεις, που καθορίζουν το ύψος του μεροκάματού μας και ρυθμίζουν και θεσμικά αιτήματα.

Συνάδελφοι,

Πανηγυρίζουμε για τη μεγάλη μας επιτυχία, που δεν μας τη χάρισαν, αλλά την κατακτήσαμε ύστερα από μακρόχρονους και σκληρούς αγώνες.

Τώρα, με ακόμα μεγαλύτερη εμπιστοσύνη στις δυνάμεις μας, θα συνεχίσουμε τον αγώνα για νέες επιτυχίες και κατακτήσεις.

Σας σφίγγουμε όλους αγωνιστικά το χέρι και σας καλούμε να πυκνώσετε τις γραμμές των Σωματείων.

Μόνο με την οργάνωση, την ενότητα και τον αγώνα, θα λύσουμε τα προβλήματά μας. Γιατί σε όλους μας είναι γνωστό ότι στο Καπιταλιστικό σύστημα πάντα θα υπάρχουν προβλήματα.

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας, όπως μέχρι τώρα στάθηκε ο οργανωτής και καθοδηγητής των αγώνων μας, έτσι και στο μέλλον θα συνεχίσει να εκτελεί το ταξικό της καθήκον απέναντι στον κλάδο.

Ζήτω η αγωνιστική ενότητα του Κλάδου!

Τη νίκη τη φέρνει ο Αγώνας!

Εμπρός για νέες νίκες και κατακτήσεις!

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

ΓΙΑ ΤΗ ΔΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ